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státní službu Ministerstva vnitra České republiky podpořit systémy řízení kvality 

v úřadech, které jsou v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 234/2014 Sb., 

o státní službě, služebními úřady České republiky. Schválený metodický pokyn přispívá 

k naplnění usnesení vlády ze dne 10. dubna 2017, v návaznosti na usnesení vlády ze dne 

27. srpna 2014 ke Strategickému rámci rozvoje veřejné správy České republiky pro období 

2014–2020 a o zřízení Rady vlády pro veřejnou správu. V návaznosti na předmětná vládní 

usnesení jsou služební úřady povinny zavést příslušné systémy pro řízení kvality 

a postupovat v souladu se zněním metodického pokynu, přičemž jim je dána možnost 

naplnit stanovené požadavky s využitím finanční podpory z Operačního programu 

Zaměstnanost. Realizace úkolu na základě schváleného projektu s účinností k 1. 9. 2019. 

Úkol bude plněn formou realizace projektových aktivit a přípravy stanovených 

projektových výstupů. 

4. Spolupráce při realizaci projektu „Metodika vyhodnocení výsledků ověřovacího 

testování v počátečním vzdělávání a její aplikace v modelových případových 

studiích“ (Vysoká škola NEWTON College, podpořeno z prostředků Technologické 

agentury ČR). 

Česká školní inspekce je partnerem vysoké školy NEWTON College při realizaci 

zmíněného projektu, který je financován z prostředků Technologické agentury České 

republiky. Realizace úkolu je založena na poskytování expertních stanovisek a zjištění 

České školní inspekce v oblasti hodnocení výsledků vzdělávání na národní i mezinárodní 

úrovni. 

Úkol bude realizován formou konzultací a jednání s realizátory projektu. 

5. Spolupráce při realizaci projektu „Diagnostika příčin neúspěchů žáka při řešení úloh 

z matematiky a návrh opatření k jejich odstranění“ (Přírodovědecká fakulta 

Univerzity Jana Evangelisty Purkyně, podpořeno z prostředků Technologické 

agentury ČR). 

Česká školní inspekce je partnerem Přírodovědecké fakulty Univerzity Jana Evangelisty 

Purkyně při realizaci zmíněného projektu, který je financován z prostředků Technologické 

agentury České republiky. Realizace úkolu je založena na poskytování expertních 

stanovisek a zjištění České školní inspekce v oblasti hodnocení výsledků vzdělávání na 

národní i mezinárodní úrovni. 

Úkol bude realizován formou konzultací a jednání s realizátory projektu. 

6. Spolupráce při realizaci projektu zaměřeného na podporu rozvoje systému hodnocení 

kvality a efektivity vzdělávání na Ukrajině (Asociace pro mezinárodní otázky, 

podpořeno z prostředků České rozvojové agentury). 

Již od roku 2014 se Česká školní inspekce, v souladu se zahraničně-politickými prioritami 

vlády České republiky, podílí na podpoře reforem v oblasti vzdělávání na Ukrajině. 

V uplynulých letech tak Česká školní inspekce významně přispěla zejména k transformaci 

národní ukrajinské inspekční autority do podoby Státní služby pro kvalitu vzdělávání 

Ukrajiny, k přípravě, ověřování, vyhodnocení a implementaci metod, postupů a nástrojů 

pro hodnocení a kontrolu kvality a efektivity vzdělávání v ukrajinských školách 

i k vymezení místa, které by zpětná vazba poskytovaná školám i státu v oblasti kvality 

vzdělávání měla v systému školství zaujímat. V následujícím období bude pozornost 

soustředěna na další podporu zavádění systému hodnocení kvality vzdělávání, zejména 


